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KIVONAT

Megkülönböztető elem

A találmány tárgya megkülönböztető elem vagy kitűző. A ta­

lálmány értelmében a kitűző egy sík elemből (1) áll, amelynek 

van egy olyan lapja, amely megkülönböztetési vagy megjelenítési 

célokból egy képet vagy képeket hordoz. A sík elem (1) egy rög­

zítő elemhez erősíthető vagy köthető, amelynek révén a kitűző az 

emberi test egy részén úgy helyezhető el, hogy a szóban forgó 

lap látható marad, továbbá úgy van kialakítva, hogy a lap lénye­

gében lapos maradjon ahhoz, hogy a képek láthatóak maradjanak a 

test normális mozgása esetén és normális külső erők esetén.

(1. ábra)
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Megkülönböztető elem

A találmány tárgya megkülönböztető elem vagy kitűző, és kü­

lönösen, de nem kizárólagosan egy olyan kitűző, amely alkalmas 

arra, hogy egy olyan személy viselje, aki hűségét kívánja megmu­

tatni egy bizonyos csapat, szervezet, személy vagy termék iránt.

Az utóbbi időben népszerűvé vált a nézők körében, hogy 

sportesemények alkalmával olyan ruházatot vagy sapkákat hordja­

nak, vagy olyan zászlókkal vonuljanak fel, amelyek kifejezik hű­

ségüket az egyik oldal felé vagy egy bizonyos személy felé, aki 

részt vesz az eseményben. Különösen a labdarugó szurkolók köré­

ben vált népszerűvé a csapatuk színeivel megegyező színű póló 

viselése. Ezeken a csapat-pólókon gyakran rajta van a viselő 

személy kedvenc játékosának száma és neve, hogy a csapat szóban 

forgó tagja iránt ezzel hűségét fejezze ki, és támogatásáról 

biztosítsa. Ez problémákhoz vezethet, amennyiben ezt a bizonyos 

játékost kiállítják, vagy áthelyezik, ugyanis ebben az esetben a 

póló gyakorlatilag viselhetetlen. Egy további probléma is felme­

rülhet, amely tartalék színként („away strip") ismert. Minden 

csapatnak van egy másik színe, amelyet akkor kell használniuk, 

amikor nem hazai pályán játszanak egy olyan csapat ellen, amely­

nek az alapszíne ugyanaz vagy hasonló, mint a csapat saját szí­

ne. Ezért a szurkolónak két pólót kell vásárolnia, egyet-egyet 
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mindkét színűből.

Ezek a problémák súlyosbodhatnak, amikor válogatott labdaru­

gó csapat támogatásáról van szó, különösen egy olyan csapat ese­

tében, amely jelentős mérkőzésen, például a világbajnokságon 

vesz részt, ahol a csapat tagjai minden egyes mérkőzés alkalmá­

val viszonylag nagy keretből kerülnek ki. Egyértelmű, hogy nem 

praktikus a szurkolók számára olyan póló vásárlása, amelyen raj­

ta van a keret minden játékosának vagy nagyszámú játékosnak a 

neve és/vagy száma, és így biztosítsák, hogy megfelelő pólót 

vesznek fel az adott mérkőzésre. Szintén nem ismeretlen a szur­

kolók között az, hogy csapatot váltsanak, miután a saját csapa­

tuk már kiesett a versenyből. Ekkor sem praktikus minden ilyen 

lehetőségre más pólót tartani.

A találmányunk elé kitűzött feladat olyan alternatíva a csa­

pathűség kimutatására egy bizonyos csapat, résztvevő vagy termék 

iránt, amely praktikus és olcsó.

Ezt a feladatot a találmány értelmében úgy oldjuk meg, hogy 

kitűző egy sík elemből áll, amelynek van egy olyan lapja, amely 

megkülönböztetési vagy megjelenítési célokból egy képet vagy ké­

peket hordoz. A sík elem egy rögzítő elemhez erősíthető vagy 

köthető, amelynek révén a kitűző az emberi test egy részén úgy 

helyezhető el, hogy a szóban forgó lap látható marad. A sík elem 

hajlékony vagy rugalmas anyagból készül. A kitűző úgy van kiala­

kítva, hogy a lap lényegében lapos maradjon ahhoz, hogy a képek 

láthatóak maradjanak a test normális mozgása esetén és normális 

külső erők esetén.

Az előnyös kiviteli alakban a sík elem anyaga eleve elég me- 



rev ahhoz, hogy használat közben a testhez lapuljon, de nem any- 

nyira merev, hogy sérülést okozzon, ha egy másik személy össze­

ütközik a kitűzőt viselővel.

Egy másik kiviteli alakban a kitűző magában foglalhat egy 

biztosító elemet, amely bizonyos távolságban van az említett 

rögzítő elemtől, és amely arra szolgál, hogy biztosítsa a sík 

elemet a testen egy olyan helyen, amely bizonyos távolságban van 

a rögzítő elemtől. Előnyös módon a biztosító elem úgy van kiala­

kítva, hogy biztosítsa a sík elemet a viselő ruházatának egyéb 

darabjain, például a zokniján, és ennek érdekében szükséges le­

het egy olyan csatlakoztató szalag használata, mint például a 

VELCRO (bejegyzett márkanév). A rögzítő elem szintén magába fog­

lalhat egy ilyen csatlakoztató.

Találmányunkat annak példaképpen! kiviteli alakjai kapcsán 

ismertetjük részletesebben ábránk segítségével, amely

1. ábra olyan kitűző, amelyet a lábszár körül rögzíthető 

pánt képez.

A kitűzőnek ez a kiviteli alakja a labdarúgás nézői és a já­

tékosok számára van kialakítva. A kitűzőt egy pánt képezi, amely 

egy téglalap alakú 1 sík elemből áll. Az 1 sík elem egy 2 köté­

sen van elhelyezve. A 2 kötés az 1 sík elemet az alsó lábszár 

felső részén (a térd alatt) rögzíti egy csomó kötése révén. A 2 

kötés tarthatja továbbá a viselő zokniját. A kötés egy merev 

nyújtható szalagból készült, amely az izmok tágulásával mozog, 

és éppen ezért nem gátolja a vérkeringést. A kötésben lévő nyúj­

tás az anyag termikus tömörítésével és a felvetőszálak mennyisé-
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gével jön létre. Az 1 sík elemnek van egy külső lapja, amely úgy 

van kialakítva, hogy megkülönbözetési vagy megjelenítési célok­

ból egy képet vagy képeket hordoz.

Az 1 sík elem hajlékony vagy rugalmas anyagból, például po­

liészterből készül, amely elég merev ahhoz, vagy úgy van kezel­

ve, hogy elég merev legyen ahhoz, hogy normális körülmények kö­

zött, úgymint normális mozgás vagy normális külső hatások, pél­

dául szél esetén a viselő lábszárához simuljon elég laposan ah­

hoz, hogy a képek mindenkor láthatók maradjanak, de nem annyira 

mereven, hogy sérülést okozzon, ha egy másik személy nekiütközik 

a viselőnek. Ezáltal az eszközt mind játékosok, mint nézők vi­

selhetik. Ahogy az ábrából is kiderül, az elem anyaga saját ma­

gára vissza van hajtva, és össze van tűzve, hogy egy 3 hüvelyt 

hozzon létre, amelyen keresztül az 1 kötés átmegy, hogy a két 

összetevőt összeerősítse. Egy másik kiviteli alakban a kötés 

hozzátűzhető a pánthoz. Egy további kialakításban a kötést ru­

galmas anyagú szalag képezi, amely zoknitartóként szolgál.

Egy további kiviteli alakban a pántnak a hüvelytől távolabb 

eső végében, amellyel a kötéshez van rögzítve, lehet egy járulé­

kos rögzítő elem, hogy a pántot a viselő ruháján tartsa. Előnyös 

módon ez rugalmas csatlakoztató elemként, például VELCRO-ként 

(bejegyzett márkanév) van kialakítva, de ugyanígy megvalósítható 

egy második kötéssel vagy zoknitartóval, esetleg egy nyomógombos 

szorítóval.

Bár ezt a kiviteli alakot úgy írtuk le, mint amely arra al­

kalmas, hogy egy személy alsó lábszárához csatlakoztassák, mégis 

nyilvánvaló, hogy a test bármely más részéhez hozzácsatolható,
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úgymint a felkarhoz, vagy selyemkendőként a fej körül úgy, hogy 

pánt hátul, vagy akár az arc előtt, az orr felett lelóg. Ebben a 

kiviteli alakban a kötésnek rugalmasnak kell lennie, és magában 

foglalhat további képet vagy képeket.

Ennek a kiviteli alaknak a megkülönböztető lapja lényegében 

téglalap alakú, egy zegzugos vágással az alsó élén, de nyilván­

való, hogy a pánt alakja változtatható úgy, hogy megfeleljen bi­

zonyos követelményeknek. Például a pánt lóhere alakúra változ­

tatható az ir labdarugó csapat szurkolói vagy játékosai számára. 

Egy Coca-Colát (bejegyzett márkanév) vagy ez által a cég által 

támogatott eseményt reklámozó pánt Coke-palack alakúra formálha­

tó. /Amikor valaki az orra felett szándékozik hordani a pántot, 

akkor a pánt úgy formálható, hogy egy középkori páncélruha orr­

védőjének tűnjön. Az alsó él vágásának kialakítási változatai 

lehetnek a következők: fecskefarok, nyílhegy, egyenes vagy íves 

vágás. A pánt lehet két oldala is úgy, hogy az egyik oldalán 

vannak például a csapat otthoni színei, a másik oldalon az ide­

genben használt színei. Ez lehetővé teszi, hogy egy pánt kétfaj­

ta információt hordozzon, úgymint a hirdetéseket vagy a játéko­

sok számait. A pánt továbbá átitatható parfümmel vagy illatosí- 

tóval, hogy légfrissítőként működjék.
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SZABADALMI IGÉNYPONTOK

1. Megkülönböztető elem vagy kitűző, azzal jellemezve, hogy 

egy sík elemből (1) áll, amelynek van egy olyan lapja, amely 

megkülönböztetési vagy megjelenítési célokból egy képet vagy ké­

peket hordoz; a sík elem (1) egy rögzítő elemhez erősíthető vagy 

köthető, amelynek révén a kitűző az emberi test egy részén úgy 

helyezhető el, hogy a szóban forgó lap látható marad, továbbá 

úgy van kialakítva, hogy a lap lényegében lapos maradjon ahhoz, 

hogy a képek láthatóak maradjanak a test normális mozgása esetén 

és normális külső erők esetén.

2. Az 1. igénypont szerinti kitűző, azzal jellemezve, hogy a 

sík elem (1) anyaga eleve elég merev ahhoz, hogy használat köz­

ben a testhez lapuljon, de nem annyira merev, hogy sérülést 

okozzon, ha egy másik személy összeütközik a kitűzőt viselővel.

3. Az 1. vagy 2. igénypont szerinti kitűző, azzal jellemez­

ve, hogy magában foglal egy biztosító elemet, amely bizonyos tá­

volságban van az említett rögzítő elemtől, és arra szolgál, hogy 

biztosítsa a sík elemet a testen egy olyan helyen, amely bizo­

nyos távolságban van a rögzítő elemtől.

4. A3, igénypont szerinti kitűző, azzal jellemezve, hogy a 

biztosító elem úgy van kialakítva, hogy biztosítsa a sík elemet 

(1) a viselő ruházatának egy darabján

5. A 4. igénypont szerinti kitűző, azzal jellemezve, hogy a 

biztosító elemben hajlékony csatlakoztató csík van.

6. Az 1-5. igénypontok bármelyike szerinti kitűző, azzal 



,ϊ < .: ·:» ·:
*. _ .:. " · t J·

jellemezve, hogy a rögzítő elemet egy lényegében rugalmatlan kö­

tés képezi.

7. Az 1-5. igénypontok bármelyike szerinti kitűző, azzal 

jellemezve, hogy a rögzítő elemet rugalmas szalag képezi.

8. Az 1-5. igénypontok bármelyike szerinti kitűző, azzal

jellemezve, hogy a rögzítő elemet csatlakoztató elem képezi.

9. Az 1-8. igénypontok bármelyike szerinti kitűző, azzal

jellemezve, hogy a sík elemnek (1) két oldala van.

(A meghatalmazott)
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